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Även om största noggrannhet företagits avseende informationen i detta dokument, fritar vi oss allt ansvar för eventuella fel. Vi förbehåller oss rätten till ändringar.

ILLUSTRATIONER – Illustrationerna i dokumentet representerar beskrivna produkter, men levererade varor kan i något avseende avvika ifrån illustrationerna.

SPECIFIKATIONER – Rätten till ändringar av design och dimensioner förbehålles jämfört med uppgifterna i katalogen för att ej förhindra utveckling av konstruktioner, material 
och tillverkningsmetoder.

Kunden erinras om att det finns kompletterande information som inte ingår i katalogen vad gäller lämpligheten av olika produktkombinationer inom Movomechs 
omfattande sortiment.

All relevant information måste lämnas till de personer som är ansvariga för användningen av produkten.

   EG-försäkran om maskinens överensstämmelse 
 

ORIGINAL 
(enligt 2006/42/EG, bilaga 2A) 

 
 
 
Tillverkare   
Movomech AB Tel:  +46 (0)44 28 29 00  
Box 9083 Fax:  +46 (0)44 28 29 28  
291 09 Kristianstad E-post:  info@movomech.se  
Sverige Webb:  www.movomech.com  
 
Behörig person   
Arne Ask   
Movomech AB   
 
 
 
 
försäkrar härmed att maskinen 
 
Benämning Maskintyp Version 
Mechspace Pro Lyftenhet 70, 70P, 150, 150P 
   
   
 
 
 
överensstämmer med alla tillämpliga bestämmelser i 
 

 Maskindirektivet 2006/42/EG 
 

 EMC-direktivet 2004/108/EG 
 
 
 
samt att standarder och/eller tekniska specifikationer enligt nedan är tillämpade. 
 

 Maskindirektivet  EMC-direktivet  Lågspänningsdirektivet 
SS-EN-ISO 12100:2010   
   
   
   
   
   
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ort: Kristianstad Datum: 2014-04-01  
 
 
 
 
 
 
____________________________ 
 
Arne Ask, VD 
Movomech AB 
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Movomech AB:s produkter är tillverkade enligt senaste tekniska utvecklingsnivå, samt enligt de senaste tillämpliga europeiska normerna och 
föreskrifterna. Med denna dokumentation vill vi ge användaren ändamålsenliga instruktioner för säker drift och enkelt underhåll.

Varje person som omfattas av funktionerna transport, montering, driftsättning, användning, underhåll och reparation av Movomech AB:s utrustning 
med kringutrustning måste ha läst och förstått:

•	 bruksanvisningen,
•	 säkerhetsföreskrifterna, samt
•	 de olika kapitlens säkerhetsanvisningar.

För att undvika felaktig användning och för att säkerställa en störningsfri drift av våra produkter skall bruksanvisningen finnas tillgänglig för brukaren/
användaren.

Avsedd användning

Anläggningen är uteslutande avsedd för att fungera enligt den 
tekniska specifikation kunden delgivit vid upphandling av projektet. 
Annan användning, som till exempel bogsering av last med hjälp av 
åkmaskineriet eller för persontransport, är inte tillåten (ytterligare exempel 
finns nedan). Movomech AB ansvarar inte för skador orsakade av 
sådan användning. Användaren står ensam för alla risker.

Anläggningen får endast användas i tekniskt fullgott skick av 
instruerad personal och med beaktande av gällande säkerhets- och 
arbetsskyddsföreskrifter. Detta omfattar även beaktande av drift- 
och underhållsbetingelser i bruksanvisningen. Svåra person- och 
materielskador kan uppstå vid: 

•	 otillåtet avlägsnande av lock och kåpor,
•	 icke fackmannamässig installation av utrustningen,
•	 felaktigt bruk, eller
•	 otillräckligt underhåll.

Otillåten användning

Vissa arbeten och verksamheter är inte tillåtna för anläggningen, 
eftersom de under vissa betingelser kan leda till personskada samt 
bestående skador på utrustningen. Exempelvis:

•	 Personbefordran med anläggningen är inte tillåten.
•	 Hängande last får ej föras över personer.
•	 Hängande last får ej släpas eller dras snett.
•	 Fastsittande eller fastklämda laster får ej dras loss medhjälp 	
	 av anläggningen.
•	 Överbelastning får ej ske.
•	 Hängande last får ej lämnas utan övervakning.

Allmänna uppgifter om säkerhet

Förvara alltid bruksanvisningen tillgänglig vid anläggningens 
uppställningsplats! Den innehåller väsentliga aspekter och tillämpliga 
avsnitt ur respektive riktlinjer, normer och föreskrifter. Varje 
underlåtelse mot skyddsanvisningarna i denna bruksanvisning kan 
medföra personskada eller dödsfall.

Utöver bruksanvisningen skall, för att undvika olycksfall och skydda 
miljön, allmängiltiga lagar och andra regler och förordningar beaktas 
och efterlevas. Detta gäller även regler för hantering av miljöfarligt 
gods och upplåtelse/användning av personlig skyddsutrustning.

För allt arbete med och vid anläggningen skall dessa, samt de hos 
brukaren gällande arbetsskydds- och säkerhetsföreskrifterna, beaktas 
och efterlevas. Detta till trots kan fara för liv uppstå om anläggningen 
brukas och handhas av icke utbildad eller instruerad personal på ett 
icke fackmannamässigt eller icke avsett sätt.

Bruksanvisningen skall av användaren kompletteras med anvisningar, 
kontroll- och rapportföreskrifter vilka tar hänsyn till driftens natur, t.ex. 
företagsorganisation, arbetsförlopp, och personalstyrka.

Den personal som skall arbeta med anläggningen måste ha läst 

bruksanvisningen innan arbetet påbörjas, och då särskilt kapitlen med 
skyddshänvisningar. Under arbetets gång är det för sent!

Detta gäller särskilt sådan personal, vilka endast tillfälligt arbetar med 
anläggningen, t.ex. vid underhållsarbeten.

Vid tillfälle skall personalen kontrolleras med avseende på 
innehållande av skydds- och olycksfallsmedvetet arbete enligt 
bruksanvisningen.

Brukaren ansvarar för att anläggningen endast används i fullgott skick 
och att samtliga tillämpliga relevanta skyddsföreskrifter och krav 
innehålls.

Anläggningen skall omedelbart tas ur drift när skador eller defekter i 
funktionen uppträder.

Vid behov eller när föreskrifter så föreskriver skall personlig 
skyddsutrustning användas.

Skydds- och varningsanordningar i form av skyltar, klistermärken och 
markeringar får inte avlägsnas eller göras oläsliga.

Alla skydds- och varningsanordningar på/vid anläggningen skall vara 
kompletta och hållas i läsbart/funktionsdugligt skick.

Inga förändringar, till- eller ombyggnader vilka kan påverka säkerheten 
får göras utan skriftligt tillstånd av Movomech AB! Detta gäller även 
montering och inställning av skyddsutrustningar och för svetsning i 
bärande delar.

Reservdelar måste uppfylla av Movomech AB fastställda tekniska 
krav. Detta garanteras genom användning av originalreservdelar.

Föreskrivna eller i bruksanvisningen angivna intervall för 
återkommande provning/kontroll måste innehållas!

Val av personal, kvalifikationer

Arbeten med/på anläggningen får endast utföras av betrodd 
personal. Beakta regler för minderåriga!

Brukaren är ansvarig för erforderlig utbildning och instruktion av de av 
honom anlitade yrkesmän och/eller lärlingar.

Brukaren uppmanas att upprätta instruktioner och riktlinjer för 
felorsaker, delge dem till användarna och sätta upp anvisningar på 
lämpliga, väl synliga ställen.

Brukaren rekommenderas att före drifttagning av anläggningen 
övertyga sig om kunskapsnivån hos den av honom anlitade 
personalen med avseende på följande punkter:

•	 kännedom om innehållet i bruksanvisningen,
•	 kännedom om de däri skydds- och användarföreskrifterna, 	
	 samt
•	 kännedom om gällande arbetarskyddslagar.

1 Säkerhet
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Använd endast utbildad och undervisad personal. Klarlägg 
befogenheter för användning, underhåll och installation.

Skyddsanvisningar för användning

Personer, vilka befinner sig under inverkan av droger, alkohol eller 
medicin som påverkar reaktionsförmågan får varken använda, 
underhålla eller reparera anläggningen.

Samtliga beskrivna åtgärder och anvisningar med avseende på 
arbetsskydd och punkter om allmän säkerhet och arbetarskydd vilka 
skall utföras eller beaktas före, under eller efter idrifttagning skall följas 
strikt. Varje underlåtenhet kan leda till olyckor med dödlig utgång.

Anläggningen skall vid alla kända brister med avseende på 
arbetsskydd och driftillgänglighet stoppas eller tas ur drift.
Skyddsanordningar får ej tas ur bruk, ändras eller användas i strid 
mot gällande bestämmelser.

Åtgärder skall vidtas för att säkerställa säker drift och funktionsdugligt 
skick för användaren! Använd endast anläggningen när alla 
skydds- och säkerhetsanordningar, som löstagbara skydd och 
nödstoppsanordningar, är på plats och fungerar.

All form av ombyggnad och förändringar av anläggningen är 
förbjuden. Detta gäller ej mindre förändringar, vilka ej inverkar på 
hållfasthet, driftsäkerhet och arbetsskydd eller åtgärder som verkar 
för ökad säkerhet. Det grundläggande ansvaret för dessa förändringar 
ligger hos brukaren. I tvivelaktiga fall kontaktas Movomech AB före 
genomförandet för skriftligt godkännande av åtgärderna.

Vid funktionsbrister skall anläggningen omedelbart stoppas och låsas! 
Fel skall omedelbart åtgärdas!

Efter ett ”nödstopp” får användaren först sedan det konstaterats att 
störningsorsaken åtgärdats och att det inte föreligger någon annan 
fara, koppla in anläggningen och återuppta driften.

I följande fall skall anläggningen omedelbart kopplas ifrån:

•	 vid skador på den pneumatiska/elektriska eller mekaniska 	
	 utrustningen, samt
•	 vid defekta skyddsanordningar.

Speciella lokala omständigheter eller användningssätt kan leda till 
situationer vilka ej var kända när detta kapitel skrevs. Brukaren måste 
i dessa fall säkerställa ofarlig drift, resp. koppla ifrån anläggningen tills 
i samråd med Movomech AB eller annan behörig instans vidtagits 
åtgärder för upprätthållande av ofarlig drift.

Kontrollera före inkoppling/driftsättning att ingen kan komma till skada 
genom att använda anläggningen! Om brukaren uppmärksammar 
närvaro av personer vilka kan komma till skada vid drift, skall driften 
omedelbart stoppas och får ej återtas innan personerna avlägsnats 
från riskområdet.

Brukaren skall före varje driftsättning av utrustningen övertyga sig om 
att anläggningen befinner sig i fullgott och driftsäkert tillstånd.

Vid frånkoppling av anläggningen (t.ex. vid brister med avseende 
på drift- och personsäkerhet, vid nödsituationer, vid reparation och 
underhållsarbeten, när skador upptäcks eller vid arbetets slut) skall 
brukaren utföra alla föreskrivna skyddsåtgärder samt övervaka att 
automatiska åtgärder fullföljs.

Arbete med anläggningen är endast tillåtet om så är beordrat och om 
utbildning om anläggningen användning och funktion har skett.

Säkerhet
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4 50
5 60

5,5 65
6 70
7 70

2 Tekniska data
Max last Max moment Lyfthastighet Rotation Max egenvikt Max slaglängd

50-70 kg * 500 Nm 0-40 m/min 0-330° (på pelare) 
0-330° (undre)

195 kg 900 mm

Medium Arbetstryck Luftförbrukning Arbetstemperatur Bullernivå Standardfärg

Luft
Osmord

4-7 bar 8 ln/slag ** 5-40 °C < 70 dB (A) RAL 2009 (orange)
RAL 9010 (vit)

Notera: Lyftenheten är förinställd för ett inkommande lufttryck på 5 bar om inget annat är angivet i specifikationen.

Arbetstryck Max last
[bar] [kg]

*	 Se tabell nedan.
**	 Vid max last.

Tillval 739810: Mobil fotplatta, 
se sid. 17.

P
el

ar
lä

ng
d

A
rb

et
sh

öj
d

H
ög

st
a 

hö
jd

P
L 

[m
m

]

H
 [m

m
]

H
m

ax
 [m

m
]

Standard 2200 2518 3180

Valfri * 1000-3000 PL+318 PL+980

Standard mobil 2000 2521 3183

Valfri mobil * 1000-2000 PL+521 PL+1183

Pelarlängd anges i 
specifikationen.

Höjd

* Artikelnummer för valfri höjd: 739809

Notera: 
Standard PL: 2200 mm
Standard PL m. mobil fotplatta: 2000 mm
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Ne pas 
dépasser!

1,21-1,3 [m]

D [m]

Belastningsdiagram

Last [kg]

Distans D [m]

Rekommenderas ej pga oförutsägbara 
dynamiska belastningar.

Kontakta Movomech för rådgivning.

Får ej 
överstigas!

Mechspace Pro 70/70P kan arbeta med belastningar inom 
skuggat diagramområde.

Max moment vid verktygsadaptern är 500 Nm. Max last vid 
verktygsadaptern är totalt 70 kg (inkluderar verktygsarm, 
gripverktyg, hanteringsobjekt, etc).

Last [kg]

Tekniska data
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739605
Mechspace Pro 70P

G

B-B C-C

D-DA-A

E-E
G

B

B

C

C

4MC6S M6x12 Hex socket head cap screw7302491
3BRB 6,4x12x1,5 washer7302682
8BRB 8,4x16x1,5 washer7303083
14BRB 10,5x22x2 washer7305494
6M6S M10x30 Hex head screw, full thread7309035
1Hose clamp BFH-17-07309626
2M6S M8x25 Hex head screw,  full thread7313197
4M6S M10x25 Hex head screw,  full thread7313258
1M6S M10x45 Hex head screw,  full thread7313439
3MC6S M8x20 Hex socket head cap screw73140210
210,5x28x6 washer thick SS146673141411
2Straight connector 3/8" D=1273156312
4MC6S M8x12 Hex socket head cap screw73186113
1M6S M10x40 Hex head screw, full thread73334114
2M6S M8x20 Hex head screw, full thread73551615
1Bracket for rod end73836316
1Hardened Precision Shaft Ø20 L=8873836417
1Sleeve 30/26x3673836518
2Sleeve 40/30x5973836719
1Arm 1200, unpainted73894920
1Tool adapter, Mechspace Pro 7073895021
1Bracket for pneumatics73895122
1Pull rod 120073895323
1Pneumatic cylinder, Mechspace Pro 7073895524
1Cylinder bracket, unpainted73895625
2Bearing plate73895826
1Bracket for pull rod73895927
1Shaft, L=15073896028
2Ball bearing 6206 2RS-ISB73896129
2Needle bearing K 16x20x13-NBS73896230
2Clamping element CN25C 20x3073906731
1Hardened Precision Shaft Ø20 L=14074141432
2Needle bearing HK2018-2RS73906933
2Sliding washer BK1 20 SF73907134
2Nylon bushing with flange D20/25x25-30x373909735
1Washer 25x6x1.573909836
2Decal 512x85 Movomech pro. series cut73959937
1Pillar unit Mechspace Pro 70P73960038
1Stroke limiter, Mechspace Pro 70P73960839
3Sleeve 20/9x874016840
1FRL unit (B) with micro filter74042741
1Bracket cabinet Mechlift / Powerdrive74043042
1Shaft L=18074089743
1Shaft nut KM 6 (M30x1,5)74089844
1Locking nut MB 674089945
1Push-in L-fitting rotatable QSRL-3/8-1274090946
1Swivel adapter74166447
1Connector PUSH-LOK BSP 1/2-1/2" 90gr74180148
2Sga20 Retaining ring for shaft731649233
220x32x1,0 Shim washer733599234

AntalBenämningArt.nrPosit

D

D

A

A

E

E

Mechspace Pro 70P, pillar mounted, Mech.
739605

11

3

5

4

324

39

40

27

39

26

28

19 36

35

37

30

2 31

1

20

7

6

44 41

34

42 43

717

18

4416

1444

34

47

45

21

42 43

33 13 38

24

25

22

23

15 45

46 45

9

12

46

4810

29

8

3 Basmodell

Notera:
Vissa fästelement samt ett antal mindre 
komponenter är inte specificerade i denna 
dokumentation.

För ytterligare information, kontakta 
Movomech AB.
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Mechspace Pro 70P
739605

G

B-B C-C

D-DA-A

E-E
G

B

B

C

C

4MC6S M6x12 Hex socket head cap screw7302491
3BRB 6,4x12x1,5 washer7302682
8BRB 8,4x16x1,5 washer7303083
14BRB 10,5x22x2 washer7305494
6M6S M10x30 Hex head screw, full thread7309035
1Hose clamp BFH-17-07309626
2M6S M8x25 Hex head screw,  full thread7313197
4M6S M10x25 Hex head screw,  full thread7313258
1M6S M10x45 Hex head screw,  full thread7313439
3MC6S M8x20 Hex socket head cap screw73140210
210,5x28x6 washer thick SS146673141411
2Straight connector 3/8" D=1273156312
4MC6S M8x12 Hex socket head cap screw73186113
1M6S M10x40 Hex head screw, full thread73334114
2M6S M8x20 Hex head screw, full thread73551615
1Bracket for rod end73836316
1Hardened Precision Shaft Ø20 L=8873836417
1Sleeve 30/26x3673836518
2Sleeve 40/30x5973836719
1Arm 1200, unpainted73894920
1Tool adapter, Mechspace Pro 7073895021
1Bracket for pneumatics73895122
1Pull rod 120073895323
1Pneumatic cylinder, Mechspace Pro 7073895524
1Cylinder bracket, unpainted73895625
2Bearing plate73895826
1Bracket for pull rod73895927
1Shaft, L=15073896028
2Ball bearing 6206 2RS-ISB73896129
2Needle bearing K 16x20x13-NBS73896230
2Clamping element CN25C 20x3073906731
1Hardened Precision Shaft Ø20 L=14074141432
2Needle bearing HK2018-2RS73906933
2Sliding washer BK1 20 SF73907134
2Nylon bushing with flange D20/25x25-30x373909735
1Washer 25x6x1.573909836
2Decal 512x85 Movomech pro. series cut73959937
1Pillar unit Mechspace Pro 70P73960038
1Stroke limiter, Mechspace Pro 70P73960839
3Sleeve 20/9x874016840
1FRL unit (B) with micro filter74042741
1Bracket cabinet Mechlift / Powerdrive74043042
1Shaft L=18074089743
1Shaft nut KM 6 (M30x1,5)74089844
1Locking nut MB 674089945
1Push-in L-fitting rotatable QSRL-3/8-1274090946
1Swivel adapter74166447
1Connector PUSH-LOK BSP 1/2-1/2" 90gr74180148
2Sga20 Retaining ring for shaft731649233
220x32x1,0 Shim washer733599234

AntalBenämningArt.nrPosit

D

D

A

A

E

E

Mechspace Pro 70P, pillar mounted, Mech.
739605

11

3

5

4

324

39

40

27

39

26

28

19 36

35

37

30

2 31

1

20

7

6

44 41

34

42 43

717

18

4416

1444

34

47

45

21

42 43

33 13 38

24

25

22

23

15 45

46 45

9

12

46

4810

29

8

1 1 Pelarenhet, komplett 739600 31 2 Dekal 739599
2 1 Arm, L=1200 738949 32 3 Hylsa 740168
3 1 Verktygsadapter 738950 33 1 FRL-enhet 740427
4 1 Fäste för pneumatik 738951 34 1 Fäste för pneumatikskåp 740430
5 1 Dragstång, L=1200 738953 35 1 Axel 740897
6 1 Slaglängdsbegränsare 739608 36 1 Axelmutter 740898
7 1 Pneumatisk cylinder, komplett 738955 37 1 Låsmutter 740899
8 1 Sviveladapter 741664 38 1 Vinkelkoppling 741801
9 4 Skruv M6S M10x25 731325 39 2 Låsring 731649
10 1 Skruv M6S M10x45 731343 40 2 Shimsbricka 20x32x1,0 733599
11 3 Skruv MC6S M8x20 731402 41 2 Bricka 13x24x2 730244
12 2 Bricka 10,5x28x6 731414 42 5 Skruv MC6S M6x12 730249
13 2 Rak koppling 731563 43 4 Bricka 6,4x12x1,5 730268
14 4 Skruv MC6S M8x12 731861 44 8 Bricka 8,4x16x1,5 730308
15 1 Skruv M6S M10x40 733341 45 14 Bricka 10,5x22x2 730549
16 2 Skruv M6S M8x20 735516 46 6 Skruv M6S M10x30 730903
17 1 Fäste för länkhuvud 738363 47 2 Slangklammer 730962
18 1 Axel 738364 48 2 Skruv M6S M8x25 731319
19 2 Hylsa 738367
20 1 Cylinderfäste 738956
21 2 Lagerplatta 738958
22 1 Fäste för dragstång 738959
23 1 Axel 738960
24 2 Kullager 738961
25 2 Nållager 738962
26 2 Spännelement 739067
27 1 Axel 741414
28 2 Glidbricka 739071
29 2 Bussning med fläns 739097
30 1 Bricka 25x6x1,5 739098

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

Basmodell
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739600

A-A

B-B ( 1 : 15 )

B

A

A

B

B

B

1Pillar unit, 150x1507396011
1Housing7389652
1Spacer ring 108x100,8x727389673
1Spacer ring 112x100,5x67389684
1Bracket rear brake, Mechspace Pro 707430005
1Rubber damper 50/30x36 PUR 907389756
1Brake disc 6-flanged7389727
2Ball bearing 6020-2RS-ISB7389648
1Bracket for pillar unit7396069
2Rotation limiter (2 parts)73897810
1Shaft nut KM 2073897011
1Locking washer MB 2073896912
4MC6S M8x80 Hex socket head cap screw 73898216
6BRB 13x24x2 washer73024417
6M6S M6x12 Hex head screw, full thread73466518
6BRB 6,4x12x1,5 washer73026819
3M6S M12x25 Hex head screw,  full thread73134720
1M6S M12x50 Hex head screw, half thread73563221
1SgA30 Retaining ring for shaft73289722
4MC6S M12x130 Hex socket head cap screw73064413
4M12 Hexagon nut with torque part73024314
4Plain washer ISO 7089 12-140 HV73897115

AntalBenämningArt.nrPosit

Pillar unit Mechspace Pro 70P
739600

1

7

9

5

6

8

12

11

2

3

10

8
4

Pelarenhet, komplett

Basmodell

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

1 1 Pelarenhet 738966 7 1 Bromsskiva 738972
2 1 Lagerhus 738965 8 2 Kullager 738964
3 1 Distansring 738967 9 1 Fäste 739606
4 1 Distansring 738968 10 2 Rotationsbegränsare 738978
5 1 Fäste 743000 11 1 Axelmutter 738970
6 1 Gummidämpare 738975 12 1 Låsbricka 738969
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738955

1Pneumatic cylinder C96YDB125-1607395681
1Breathing filter 1/2" sinter type7316213
1Cylinder bracket 0053/1257383595
1Rod end KJ27D7383616
1Piloted non-return valve 1/2"7398162
1Sleeve 30/26x3673836555
2Needle bearing HK2018-2RS7390697
1Rotary male elbow 1/8" D=473087330
1Washer7410534
3Adapter BSP 1/2-1/2" UTV74174610
1Bend Typ 90B 1/2 IR x1/2 IR74174711
1Hydraulic conection 1/2" straight7417488

AntalBenämningArt.nrPosit

Pneumatic cylinder, Mechspace Pro 70
738955

1

546

7

3

2

8

1Pneumatic cylinder C96YDB125-1607395681
1Breathing filter 1/2" sinter type7316213
1Cylinder bracket 0053/1257383595
1Rod end KJ27D7383616
1Piloted non-return valve 1/2"7398162
1Sleeve 30/26x3673836555
2Needle bearing HK2018-2RS7390697
1Rotary male elbow 1/8" D=473087330
1Washer7410534
3Adapter BSP 1/2-1/2" UTV74174610
1Bend Typ 90B 1/2 IR x1/2 IR74174711
1Hydraulic conection 1/2" straight7417488

AntalBenämningArt.nrPosit

Pneumatic cylinder, Mechspace Pro 70
738955

1

546

7

3

2

8

Basmodell
Pneumatisk cylinder, komplett

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

1 1 Pneumatisk cylinder 739568 5 1 Cylinderfäste 738359
2 1 Blockeringsventil 739816 6 1 Länkhuvud 738361
3 1 Filter 731621 7 1 Nållager 739069
4 1 Bricka 738362 8 1 Pneumatikkoppling 741748
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738950

A-A

1Rubber damper 30/16x28 PUR 907390592
1Sleeve 70/55.2x57390603
1Main shaft tool adapter7390614
1Sleeve 60/55.5x867390625
1Housing, tool adapter7390646
1Shaft nut KM 117390657
1Locking nut MB 117390668
2Rotation limiter (2 parts)7390739
4MC6S M6x20 Hex socket head cap screw73028010
2Deep groove ball bearing 61911-2RS-ISB73490511
1Shaft rotation damper 20 mm7409001
1MSK6SS M8x8 Stop screw.73042012
2MP6SS M6x12 Stop screw with flat tip73907215
2Needle bearing K 16x20x13-NBS73896216
1Hardened Precision Shaft Ø16 L=8673906314
2Needle bearing HK2018-2RS73906913

AntalBenämningArt.nrPosit

A

A

Tool adapter, Mechspace Pro 70

738950

30°

66

80

50

7

8

5

6

11

3

4

12

6

14

1

2

9

10

16

15

M8x1.25 (12x)

Basmodell
Verktygsadapter

1 1 Axel för dämpare 740900 9 2 Rotationsbegränsare 739073
2 1 Gummidämpare 739059 10 4 Skruv 730280
3 1 Hylsa 739060 11 2 Kullager 734905
4 1 Axel 739061 12 1 Stoppskruv 730420
5 1 Hylsa 739062 13 2 Nållager 739069
6 1 Lagerhus 739064 14 1 Axel 739063
7 1 Axelmutter 739065 15 2 Stoppskruv 739072
8 1 Låsbricka 739066 16 2 Nållager 738962

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

Notera:
738950 är gränssnitt mot verktyg.



13

M
ec

hs
pa

ce
 P

ro
 7

0P
   

20
16

-0
8-

01

739608

738953

1Nut ML6M M20x1.5 fzb left threaded7390892
1Tube for pull rod, Mechspace Pro 707390903
1Nut ML6M M20x1.5 fzb7390911
1Rod end SAJLK 20 C-LS, left threaded7390925
1Rod end SAJK20 ES7390884

AntalBenämningArt.nrPosit

Pull rod 1200
738953

4 5
3 21

1Rod L=5207396091
2Adjustable stop, stroke limiter7329702
1Joint crown, RF 12 SE7326054
1Bracket for stroke limiter7390966
1M12 Hexagon nut with torque part73024320
4MC6S M6x16 Hex socket head cap screw73026621
2Rubber damper 25/12x40 PUR 9073909414
2Polyamid bushing D=12/16x1073909916
1M12 Hexagon nut thin ISO 403573022219

AntalBenämningArt.nrPosit

Stroke limiter, Mechspace Pro 70P
739608

4

6

1

5

2
3

7

8

9

Basmodell

Slaglängdsbegränsare

1 1 Stång, L=670 739609 6 2 Bussning 739099
2 2 Justerbart stopp 732970 7 4 Skruv 730266
3 1 Länkhuvud 732605 8 1 Mutter 730222
4 1 Fäste 739096 9 1 Låsmutter 730243
5 2 Gummidämpare 739094

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

Dragstång, L=1200

1 1 Mutter, högergängad 739091 4 1 Länkhuvud, högergängat 739088
2 1 Mutter, vänstergängad 739089 5 1 Länkhuvud, vänstergängat 739092
3 1 Rundstång 739090
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741300

741307
1Outer bracket7413031
1Brake disk 1507390802
1Perforated sleeve 50/30x307390813
6MC6S M6x45 Hex socket head cap screw7302724
1Brake caliper Ø407413075
2MC6S M6x70 Hex socket head cap screw7355016
2Collar nut M6MF M6 Nyloc fzb7410707

AntalBenämningArt.nrPosit

Front brake, Mechspace 70/70P
741300

5

4

6

7

2

3

A-A

A

A

2Brake caliper half7413041
1Push-in L-fitting QSML-M5-47323734
2X-ring Ø40,87x3,537413622
1Push-in T-fitting QSMT-M5-47413616
2Piston d=40 incl. brake pad7405743

AntalBenämningArt.nrPosit

Brake caliper Ø40
741307

1

2

3

4 Tillbehör
Främre broms

Bromsok

1 1 Yttre bromsfäste 741303 5 1 Bromsok 741307
2 1 Bromsskiva 739080 6 2 Skruv 735501
3 1 Hylsa 739081 7 2 Mutter 741070
4 6 Skruv 731408

1 2 Bromsokshalva 741304 3 2 Kolv med bromsbelägg 740574
2 2 X-ring 741362

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr
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739590

742708

1Upper plate7395911
4MC6S M8x100 Hex socket head cap screw, 12.9 7354153
2Tube bracket, 2 parts7398032
4M8 Hexagon nut with torque part7301174

AntalBenämningArt.nrPosit

Clamp bracket for tube, MS Pro 70/70P
739590

1

3

30°

8,5 (9x)

2

4
∅50

A

B-B

C

 
     A

B

B

C

2RBremssattel, 
Unterbaugrupp
e

Étrier de frein, 
sous-ensembl
e

Brake caliper, 
sub-assy

Bromsok, 
del-smst

Brake caliper-sub assembly7427091

2 Schraube 
MC6S M8x25

Vis MC6S 
M8x25

Screw MC6S 
M8x25

Skruv MC6S 
M8x25

MC6S M8x25 Hex socket head cap screw7307272

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-47323733

2 Schraube 
MC6S M6x70

Vis MC6S 
M6x70

Screw MC6S 
M6x70

Skruv MC6S 
M6x70

MC6S M6x70 Hex socket head cap screw7355014

1 T-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
enfichable en 
T M5-4

Push-in T 
fitting M5-4

T-koppling, 
instick M5-4

Push-in T-fitting QSMT-M5-47413615

1 PassscheibeRondelle caleShim washerShimsbrickaSchims- brake unit7418986
2 Sicherungsmut

ter M6
Écrou de 
blocage M6

Locking nut 
M6

Låsmutter M6M6 Hexagon nut with torque part7302737

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

 
elmechlift-monterad broms

2

1

5

3

7

4

6

Tillbehör

Klämfäste för rör

Övre broms

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

1 1 Övre platta 739591 3 4 Skruv 735415
2 2 Rörfäste, 2 delar 739803 4 4 Låsmutter 730117

742708 Bromsenhet

# Artikelnr. Benämning Antal

1 742709 Bromsok, del-smst R 2

2 730727 Skruv MC6S M8x25 2

3 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

4 735501 Skruv MC6S M6x70 2

5 741361 T-koppling, instick M5-4 1

6 741898 Shimsbricka 1

7 730273 Låsmutter M6 2
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739804

Weld-on bracket for tube, MS Pro 70/70P
739804

8,5 (12x)

85

30°

66

50

1

∅50

Tillbehör
Svetsfäste för rör

* Ej ytbehandlad

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

1 1 Svetsfäste för rör 739804*
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739810

Mobil fotplatta, komplett
739810

570

1
2

6 7

34 5

1500

Mobil fotplatta, komplett
739810

570

1
2

6 7

34 5

1500

A-A
A

A

Adapter plate 400x400x25
739807

13

25

M
20
x2
.5

20
Ø13
Ø

40
0

320

400

32
0

35
6

356

2

Mobil fotplatta

Position Antal Benämning Art.nr Position Antal Benämning Art.nr

1 1 Mobil fotplatta, D=1500 739806 5 4 Bricka 730244
2 1 Adapterplatta 739807 6 4 Skruv 731791
3 4 Skruv 730645 7 4 Bricka 730914
4 4 Låsmutter 730243

Tillbehör
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20

22

24

26

28

30

32

34

36

38

5 Pneumatikkonfigurationer

2-vikt  ....................................................................................................

2-vikt automotive ...................................................................................

2-vikt med sänkfunktion.........................................................................

2-vikt automotive med sänkfunktion.......................................................

3-vikt	 ....................................................................................................   

3-vikt automotive ...................................................................................

3-vikt med sänkfunktion.........................................................................

3-vikt automotive med sänkfunktion.......................................................

Pilotstyrd  ..............................................................................................

Pilotstyrd med sänkfunktion....................................................................

Konfiguration	 Sida
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741330

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 2-Gewicht, 
vormontiert

2-poids, 
prémonté

2-weight, 
pre-mounted

2-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted7413402

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPositPneumatic 2-w, Pro 70/100 kg
741330

1

2

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

1 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
2 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

2RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

5 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

11 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

1 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
2-Gewicht

Panneau 
2-poids

Sign plate 
2-weight

Skyltplåt 2-viktSign for pneu. cabinet 2-weight74132632

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted
741340

1

3

21

16

2019 239

18

31

30

14

17

15

27

25

46

10

11A 11B
28

1226 24

2 22

7

5

29

13

32

8

741330

741340

Kopplingsschema - 2-vikt

Pneumatikkonfigurationer

741330 2-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741340 2-vikt, förmonterad 1

741340 2-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 1

5 741310 Fäste 1

6 730820 Skruv MF6S M5x12 2

7 730528 Skruv MC6S M4x10 2

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 2

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 5

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 11

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 1

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741326 Skyltplåt 2-vikt 1
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Position

3

11A

11B

11A  4

 9
12

13

 3

11B

70 kg

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last

•	 Två olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0” 
eller ”last 1”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741331

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 2-Gewicht, 
vormontiert

2-poids, 
prémonté

2-weight, 
pre-mounted

2-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted7413402

1 Automotive 
2-Gewicht

Automotive 
2-poids

Automotive 
2-weight

Automotive 
2-vikt

Automotive 2-w 70/100 kg7413433

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneumatic 2-w automotive, Pro 70/100 kg
741331

1

2

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

1 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
2 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

2RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

5 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

11 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

1 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
2-Gewicht

Panneau 
2-poids

Sign plate 
2-weight

Skyltplåt 2-viktSign for pneu. cabinet 2-weight74132632

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted
741340
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1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for double SYA74134540
1R5/2-Ventil, 

bistabil
Distributeur 
5/2, bistable

5/2 valve, 
bistable

5/2-ventil, 
bistabil

5/2 valve bistabil, SYA 5220-01F, 1/8"74135941

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw73052842

3 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951343

2 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237345

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Automotive 2-w 70/100 kg
741343

40
42

45

41

43

741331

741340

741343

Kopplingsschema - 2-vikt automotive

Pneumatikkonfigurationer

741340 2-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 1

5 741310 Fäste 1

6 730820 Skruv MF6S M5x12 2

7 730528 Skruv MC6S M4x10 2

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 2

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 5

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 11

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 1

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741326 Skyltplåt 2-vikt 1

741331 2-vikt AM

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741340 2-vikt, förmonterad 1

3 741343 Automotive 2-vikt 1

741343 Automotive 2-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

40 741345 Fäste 1

41 741359 5/2-ventil, bistabil R 1

42 730528 Skruv MC6S M4x10 2

43 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 3

45 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 2
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11B

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last

Bistabil ventil / Lastväxling

•	 Två olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0” 
eller ”last 1”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Lasten växlas genom en bistabil ventil, dvs. lastväxlingen 
sker med impulssignaler.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.



24

M
ec

hs
pa

ce
 P

ro
 7

0P
   

20
16

-0
8-

01

741332

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 2-Gewicht, 
vormontiert

2-poids, 
prémonté

2-weight, 
pre-mounted

2-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted7413402

1 Langsam 
Absenk-Funkti
on

Fonction lente 
descente

Slow speed 
function

SänkfunktionSlow speed down 70/100 kg7413233

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneumatic 2-w incl. slow , Pro 70/100 kg
741332

1

2

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

1 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
2 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

2RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

5 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

11 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

1 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
2-Gewicht

Panneau 
2-poids

Sign plate 
2-weight

Skyltplåt 2-viktSign for pneu. cabinet 2-weight74132632

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted
741340

1

3

21

16

2019 239

18

31

30

14

17

15

27

25

46

10

11A 11B
28

1226 24

2 22

7

5

29

13

32

8

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for VPA542 foot mounted74136050
1R3/2-Ventil NGDistributeur 

3/2 NF
3/2 valve NC3/2-ventil NS3/2 valve NC 3/8" VPA542-03FA73955151

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkoppling,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274135652

1 Winkelverschr
aubung 
Ø12-45°

Raccord 
coudé Ø12-45°

Push-in elbow 
fitting Ø12-45°

Vinkelkoppling,
 instick 
Ø12-45°

Push-in elbow fitting Ø12-45°74135753

2 Schraube 
MC6S M5x10

Vis MC6S 
M5x10

Screw MC6S 
M5x10

Skruv MC6S 
M5x10

MC6S M5x10 Hex socket head cap screw73030654

1 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951355

1RDrosselschalld
ämpfer 3/8"

Réducteur 
d'échappemen
t silencieux 
3/8"

Metering 
valve with 
silencer 3/8"

Strypljuddämp
are 3/8"

Throttle silencer 3/8"74135856

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Slow speed down 70/100 kg
741323

54

53
51

56

52

50

55

741332

741340

741323

Kopplingsschema - 2-vikt med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741340 2-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 1

5 741310 Fäste 1

6 730820 Skruv MF6S M5x12 2

7 730528 Skruv MC6S M4x10 2

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 2

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 5

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 11

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 1

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741326 Skyltplåt 2-vikt 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1

741332 2-vikt sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741340 2-vikt, förmonterad 1

3 741323 Sänkfunktion 1
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Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Två olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0” 
eller ”last 1”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741333

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 2-Gewicht, 
vormontiert

2-poids, 
prémonté

2-weight, 
pre-mounted

2-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted7413402

1 Automotive 
2-Gewicht

Automotive 
2-poids

Automotive 
2-weight

Automotive 
2-vikt

Automotive 2-w 70/100 kg7413433

1 Langsam 
Absenk-Funkti
on

Fonction lente 
descente

Slow speed 
function

SänkfunktionSlow speed down 70/100 kg7413234

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu 2-w auto incl. slow , Pro 70/100 kg
741333

1

2

4

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

1 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
2 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

2RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

5 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

11 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

1 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
2-Gewicht

Panneau 
2-poids

Sign plate 
2-weight

Skyltplåt 2-viktSign for pneu. cabinet 2-weight74132632

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 2-w 70/100 kg, pre-mounted
741340

1

3

21

16

2019 239

18

31

30

14

17

15

27

25

46

10

11A 11B
28

1226 24

2 22

7

5

29

13

32

8

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for VPA542 foot mounted74136050
1R3/2-Ventil NGDistributeur 

3/2 NF
3/2 valve NC3/2-ventil NS3/2 valve NC 3/8" VPA542-03FA73955151

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkoppling,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274135652

1 Winkelverschr
aubung 
Ø12-45°

Raccord 
coudé Ø12-45°

Push-in elbow 
fitting Ø12-45°

Vinkelkoppling,
 instick 
Ø12-45°

Push-in elbow fitting Ø12-45°74135753

2 Schraube 
MC6S M5x10

Vis MC6S 
M5x10

Screw MC6S 
M5x10

Skruv MC6S 
M5x10

MC6S M5x10 Hex socket head cap screw73030654

1 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951355

1RDrosselschalld
ämpfer 3/8"

Réducteur 
d'échappemen
t silencieux 
3/8"

Metering 
valve with 
silencer 3/8"

Strypljuddämp
are 3/8"

Throttle silencer 3/8"74135856

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Slow speed down 70/100 kg
741323

54

53
51

56

52

50

55

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for double SYA74134540
1R5/2-Ventil, 

bistabil
Distributeur 
5/2, bistable

5/2 valve, 
bistable

5/2-ventil, 
bistabil

5/2 valve bistabil, SYA 5220-01F, 1/8"74135941

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw73052842

3 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951343

2 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237345

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Automotive 2-w 70/100 kg
741343

40
42

45

41

43

741333

741340

741323741343

Kopplingsschema - 2-vikt automotive med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741343 Automotive 2-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

40 741345 Fäste 1

41 741359 5/2-ventil, bistabil R 1

42 730528 Skruv MC6S M4x10 2

43 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 3

45 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 2

741340 2-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 1

5 741310 Fäste 1

6 730820 Skruv MF6S M5x12 2

7 730528 Skruv MC6S M4x10 2

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 2

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 5

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 11

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 1

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741326 Skyltplåt 2-vikt 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1

741333 2-vikt AM sänkfuktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741340 2-vikt, förmonterad 1

3 741343 Automotive 2-vikt 1

4 741323 Sänkfunktion 1
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Position

3

11A

11B

41

51

740427

11A  4

 9
12

13

 3

51

56

11B

41

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last

Bistabil ventil / Lastväxling

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Två olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0” 
eller ”last 1”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Lasten växlas genom en bistabil ventil, dvs. lastväxlingen 
sker med impulssignaler.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741334

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 3-Gewicht, 
vormontiert

3-poids, 
prémonté

3-weight, 
pre-mounted

3-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted7413412

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu 3-w, Pro 70/100 kg
741334

1

2

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

2R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

2 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
4 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

4 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

3RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

6 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

17 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

2 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
3-Gewicht

Panneau 
3-poids

Sign plate 
3-weight

Skyltplåt 3-viktSign for pneu. cabinet 3-weight74132732

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted
741341
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741341

Kopplingsschema - 2-vikt automotive med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741343 Automotive 2-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

40 741345 Fäste 1

41 741359 5/2-ventil, bistabil R 1

42 730528 Skruv MC6S M4x10 2

43 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 3

45 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 2

741340 2-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 1

5 741310 Fäste 1

6 730820 Skruv MF6S M5x12 2

7 730528 Skruv MC6S M4x10 2

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 2

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 5

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 11

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 1

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741326 Skyltplåt 2-vikt 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1

741333 2-vikt AM sänkfuktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741340 2-vikt, förmonterad 1

3 741343 Automotive 2-vikt 1

4 741323 Sänkfunktion 1
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70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last

Bistabil ventil / Lastväxling

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Två olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0” 
eller ”last 1”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Lasten växlas genom en bistabil ventil, dvs. lastväxlingen 
sker med impulssignaler.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741335

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for double SYA74134540
2R5/2-Ventil, 

bistabil
Distributeur 
5/2, bistable

5/2 valve, 
bistable

5/2-ventil, 
bistabil

5/2 valve bistabil, SYA 5220-01F, 1/8"74135941

1RODER-Elemen
t

Élément OUOR gateELLER-eleme
nt

OR gate OS-PK-3, 3 mm hose connection73266942

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw73052843

5 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in L 
fitting G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951344

2 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237345

1 Plug 1/8", 
Sechskant

Bouchon 1/8, 
à six pans

Plug 1/8", hex 
socket

Plugg 1/8", 
insex

Plug 1/8" hex socket grip, o-ring73471546

2 Y-Steckversch
raubung Ø4

Raccord en Y 
Ø4

Push-in 
Y-fitting Ø4

Y-koppling, 
instick Ø4

Push-in Y fitting QSMY-473925947

2 T-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord en T 
M5-4

Push-in 
T-fitting M5-4

T-koppling, 
instick M5-4

Push-in T fitting QSMTL-M5-473928748

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Automotive 3-w 70/100 kg
741322

40
43

44

41B

48 46

45

47

42

41A

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 3-Gewicht, 
vormontiert

3-poids, 
prémonté

3-weight, 
pre-mounted

3-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted7413412

1 Automotive 
3-Gewicht

Automotive 
3-poids

Automotive 
3-weight

Automotive 
3-vikt

Automotive 3-w 70/100 kg7413223

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu 3-w automotive, Pro 70/100 kg
741335

1

2

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

2R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

2 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
4 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

4 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

3RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

6 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

17 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

2 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
3-Gewicht

Panneau 
3-poids

Sign plate 
3-weight

Skyltplåt 3-viktSign for pneu. cabinet 3-weight74132732

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted
741341

1

3

21

16

2019 239

18

14

17

15

27

25

4A6

10

11A 11B
28

1226 24

2 22

7

5

29

13

11C

31

4B6

32

30

8

741335

741341

741322

Kopplingsschema - 3-vikt automotive

Pneumatikkonfigurationer

741335 3-vikt AM

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741341 3-vikt, förmonterad 1

3 741322 Automotive 3-vikt 1

741341 3-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 2

5 741310 Fäste 2

6 730820 Skruv MF6S M5x12 4

7 730528 Skruv MC6S M4x10 4

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 3

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 6

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 17

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 2

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741327 Skyltplåt 3-vikt 1

741322 Automotive 3-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

40 741345 Fäste 1

41 741359 5/2-ventil, bistabil R 2

42 732669 ELLER-element R 1

43 730528 Skruv MC6S M4x10 2

44 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 5

45 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 2

46 734715 Plugg 1/8”, insex 1

47 739259 Y-koppling, instick Ø4 2

48 739287 T-koppling, instick M5-4 2
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Position

3

11A

11B

11C

41A

41B

740427

11A 4A 4B

 9
12

13

 3

11B

11C

41B41A

42

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last 1

Precisionsregulator / Med last 2

Bistabil ventil / Lastväxling last 2

Bistabil ventil / Lastväxling last 1

•	 Tre olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0”, 
”last 1” eller ”last 2”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Lasten växlas genom bistabila ventiler, dvs. lastväxlingen 
sker med impulssignaler.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741336

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 3-Gewicht, 
vormontiert

3-poids, 
prémonté

3-weight, 
pre-mounted

3-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted7413412

1 Langsam 
Absenk-Funkti
on

Fonction lente 
descente

Slow speed 
function

SänkfunktionSlow speed down 70/100 kg7413233

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu 3-w incl. slow func, Pro 70/100 kg
741336

1

2

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

2R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

2 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
4 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

4 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

3RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

6 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

17 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

2 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
3-Gewicht

Panneau 
3-poids

Sign plate 
3-weight

Skyltplåt 3-viktSign for pneu. cabinet 3-weight74132732

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted
741341
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1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for VPA542 foot mounted74136050
1R3/2-Ventil NGDistributeur 

3/2 NF
3/2 valve NC3/2-ventil NS3/2 valve NC 3/8" VPA542-03FA73955151

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkoppling,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274135652

1 Winkelverschr
aubung 
Ø12-45°

Raccord 
coudé Ø12-45°

Push-in elbow 
fitting Ø12-45°

Vinkelkoppling,
 instick 
Ø12-45°

Push-in elbow fitting Ø12-45°74135753

2 Schraube 
MC6S M5x10

Vis MC6S 
M5x10

Screw MC6S 
M5x10

Skruv MC6S 
M5x10

MC6S M5x10 Hex socket head cap screw73030654

1 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951355

1RDrosselschalld
ämpfer 3/8"

Réducteur 
d'échappemen
t silencieux 
3/8"

Metering 
valve with 
silencer 3/8"

Strypljuddämp
are 3/8"

Throttle silencer 3/8"74135856

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Slow speed down 70/100 kg
741323

54

53
51

56

52

50

55

741336

741341

741323

Kopplingsschema - 3-vikt med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741336 3-vikt sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741341 3-vikt, förmonterad 1

3 741323 Sänkfunktion 1

741341 3-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 2

5 741310 Fäste 2

6 730820 Skruv MF6S M5x12 4

7 730528 Skruv MC6S M4x10 4

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 3

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 6

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 17

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 2

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741327 Skyltplåt 3-vikt 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1
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Position

3

11A

11B

11C

51

740427

11A

 9
12

13

 3

51

56

11B

11C

4A 4B

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last 1

Precisionsregulator / Med last 2

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Tre olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0”, 
”last 1” eller ”last 2”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741337

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for VPA542 foot mounted74136050
1R3/2-Ventil NGDistributeur 

3/2 NF
3/2 valve NC3/2-ventil NS3/2 valve NC 3/8" VPA542-03FA73955151

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkoppling,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274135652

1 Winkelverschr
aubung 
Ø12-45°

Raccord 
coudé Ø12-45°

Push-in elbow 
fitting Ø12-45°

Vinkelkoppling,
 instick 
Ø12-45°

Push-in elbow fitting Ø12-45°74135753

2 Schraube 
MC6S M5x10

Vis MC6S 
M5x10

Screw MC6S 
M5x10

Skruv MC6S 
M5x10

MC6S M5x10 Hex socket head cap screw73030654

1 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951355

1RDrosselschalld
ämpfer 3/8"

Réducteur 
d'échappemen
t silencieux 
3/8"

Metering 
valve with 
silencer 3/8"

Strypljuddämp
are 3/8"

Throttle silencer 3/8"74135856

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Slow speed down 70/100 kg
741323

54

53
51

56

52

50

55

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 3-Gewicht, 
vormontiert

3-poids, 
prémonté

3-weight, 
pre-mounted

3-vikt, 
förmonterad

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted7413412

1 Automotive 
3-Gewicht

Automotive 
3-poids

Automotive 
3-weight

Automotive 
3-vikt

Automotive 3-w 70/100 kg7413223

1 Langsam 
Absenk-Funkti
on

Fonction lente 
descente

Slow speed 
function

SänkfunktionSlow speed down 70/100 kg7413234

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu 3-w auto. incl. slow, Pro 70/100 kg
741337

1

2

4

3

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

2R3/2-Ventil 
monostabil

Distributeur 
3/2 
monostable

3/2 valve 
monostable

3/2-ventil 
monostabil

3/2 valve monostabile 1/8" VTA301-01-F7381254

2 BefestigungÉquerreBracketFästeMounting plate for VTA 3017413105
4 Schraube 

MF6S M5x12
Vis MF6S 
M5x12

Screw MF6S 
M5x12

Skruv MF6S 
M5x12

MF6S M5x12 Hex socket countersunk screw 7308206

4 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw7305287

1 BefestigungÉquerreBracketFästePlate for regulators, Mechline 507397768
1RDruckwächterPressostatPressure 

guard
TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395539

2 Schraube 
MC6S M3x10

Vis MC6S 
M3x10

Screw MC6S 
M3x10

Skruv MC6S 
M3x10

MC6S M3x10 Hex socket head cap screw73367910

3RPräzisionsregl
er

Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR 1020-F0173812411

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-673959212

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S73959713

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector74079814

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø1274079915

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274134816

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927217

6 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927018

17 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951319

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237320

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134921

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133122

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559523

3 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135024

3 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135125

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135226

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135327

2 T-Steckverschr
aubung Ø4

Raccord en T 
Ø4

Push-in 
T-fitting Ø4

T-koppling, 
instick Ø4

Push-in T-fitting QSMT-474135528

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139029
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180030

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174931

1 Anzeigeplatte 
3-Gewicht

Panneau 
3-poids

Sign plate 
3-weight

Skyltplåt 3-viktSign for pneu. cabinet 3-weight74132732

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, 3-w 70/100 kg, pre-mounted
741341

1

3

21

16

2019 239

18

14

17

15

27

25

4A6

10

11A 11B
28

1226 24

2 22

7

5

29

13

11C

31

4B6

32

30

8

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for double SYA74134540
2R5/2-Ventil, 

bistabil
Distributeur 
5/2, bistable

5/2 valve, 
bistable

5/2-ventil, 
bistabil

5/2 valve bistabil, SYA 5220-01F, 1/8"74135941

1RODER-Elemen
t

Élément OUOR gateELLER-eleme
nt

OR gate OS-PK-3, 3 mm hose connection73266942

2 Schraube 
MC6S M4x10

Vis MC6S 
M4x10

Screw MC6S 
M4x10

Skruv MC6S 
M4x10

MC6S M4x10 Hex socket head cap screw73052843

5 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in L 
fitting G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951344

2 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237345

1 Plug 1/8", 
Sechskant

Bouchon 1/8, 
à six pans

Plug 1/8", hex 
socket

Plugg 1/8", 
insex

Plug 1/8" hex socket grip, o-ring73471546

2 Y-Steckversch
raubung Ø4

Raccord en Y 
Ø4

Push-in 
Y-fitting Ø4

Y-koppling, 
instick Ø4

Push-in Y fitting QSMY-473925947

2 T-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord en T 
M5-4

Push-in 
T-fitting M5-4

T-koppling, 
instick M5-4

Push-in T fitting QSMTL-M5-473928748

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Automotive 3-w 70/100 kg
741322

40
43

44

41B

48 46

45

47

42

41A

741337

741341

741322 741323

Kopplingsschema - 3-vikt automotive med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741341 3-vikt, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 738125 3/2-ventil monostabil R 2

5 741310 Fäste 2

6 730820 Skruv MF6S M5x12 4

7 730528 Skruv MC6S M4x10 4

8 739776 Fäste 1

9 739553 Tryckvakt R 1

10 733679 Skruv MC6S M3x10 2

11 738124 Precisionsregulator R 3

12 739592 Fördelarstycke 1

13 739597 Blockeringsventil R 1

14 740798 Skottgenomgång 12-12 1

15 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

16 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

17 739272 Skottgenomgång 8-8 1

18 739270 Skottgenomgång 4-4 6

19 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 17

20 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

21 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

22 731331 Skruv MC6S M6x10 2

23 735595 Skruv MC6S M4x25 2

24 741350 Plugg, instick Ø8 3

25 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 3

26 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

27 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

28 741355 T-koppling, instick Ø4 2

29 741390 Luftfilter S 1

30 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

31 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

32 741327 Skyltplåt 3-vikt 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1

741337 3-vikt AM sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741341 3-vikt, förmonterad 1

3 741322 Automotive 3-vikt 1

4 741323 Sänkfunktion 1

741322 Automotive 3-vikt

# Artikelnr. Benämning Antal

40 741345 Fäste 1

41 741359 5/2-ventil, bistabil R 2

42 732669 ELLER-element R 1

43 730528 Skruv MC6S M4x10 2

44 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 5

45 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 2

46 734715 Plugg 1/8”, insex 1

47 739259 Y-koppling, instick Ø4 2

48 739287 T-koppling, instick M5-4 2
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Position

3

11A

11B

11C

41A

41B

51

740427

11A

 9
12

13

 3

51

56

11B

11C

41B41A

42

4A 4B

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

Precisionsregulator / Utan last

Precisionsregulator / Med last 1

Precisionsregulator / Med last 2

Bistabil ventil / Lastväxling last 2

Bistabil ventil / Lastväxling last 1

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Tre olika lastnivåer kan hanteras genom att aktivera ”last 0”, 
”last 1” eller ”last 2”.

•	 Den första lastnivån (”last 0”) justeras för att utbalansera 
lyftarens rörliga del inkl. gripverktyg.

•	 Lasten växlas genom en bistabil ventil, dvs. lastväxlingen 
sker med impulssignaler.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Lastväxling last 1

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741338

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 Pilotgesteuert, 
vormontiert

Piloté, 
pré-monté

Pilot control, 
pre-mounted

Pilotstyrd, 
förmonterad

Pneu.cabinet, bal 70/100 kg, pre-mounted7413422

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneumatics balanced, Pro 70/100 kg
741338

1

2
1 MontageplattePlaque de 

montage
Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1RDruckwächterPressostatPressure 
guard

TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395534

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-67395925

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S7395976

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector7407987

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø127407998

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø127413489

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927210

3 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927011

3 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951312

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237313

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134914

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133115

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559516

4 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135017

2 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135118

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135219

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135320

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139021
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

 Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180022

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174923

1 Anzeigeplatte, 
pilotgesteuert

Panneau, 
piloté

Sign plate, 
piloted

Skyltplåt, 
pilotstyrd

Sign for pneu. cabinet balanced74132824

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, bal 70/100 kg, pre-mounted
741342

1

3

14

9

1312 164

11

7

10

8

20

18

519 17

2 15

21

6

24

23

22

741338

741342

Kopplingsschema - Pilotstyrd

Pneumatikkonfigurationer

741338 Pilotstyrd

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741342 Pilotstyrd, förmonterad 1

741342 Pilotstyrd, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 739553 Tryckvakt R 1

5 739592 Fördelarstycke 1

6 739597 Blockeringsventil R 1

7 740798 Skottgenomgång 12-12 1

8 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

9 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

10 739272 Skottgenomgång 8-8 1

11 739270 Skottgenomgång 4-4 3

12 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 3

13 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

14 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

15 731331 Skruv MC6S M6x10 2

16 735595 Skruv MC6S M4x25 2

17 741350 Plugg, instick Ø8 4

18 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 2

19 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

20 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

21 741390 Luftfilter S 1

22 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

23 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

24 741328 Skyltplåt, pilotstyrd 1
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Position

3

740427

4
5

6

 3

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

•	 Olika lastnivåer hanteras steglöst.

•	 En lastavkännande enhet (tillval: parallellogram 740882) ger 
en analog signal till tryckregulator för omställning av lastnivå.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Pilotsignal

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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741339

1 Pneumatikschr
ank

Coffret 
pneumatique

Pneumatic 
cabinet

Pneumatikskå
p

Pneumatic cabinet 70-100 kg7413241

1 Pilotgesteuert, 
vormontiert

Piloté, 
pré-monté

Pilot control, 
pre-mounted

Pilotstyrd, 
förmonterad

Pneu.cabinet, bal 70/100 kg, pre-mounted7413422

1 Langsam 
Absenk-Funkti
on

Fonction lente 
descente

Slow speed 
function

SänkfunktionSlow speed down 70/100 kg7413233

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu balanced incl. slow, Pro 70/100 kg
741339

1

2

3

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for VPA542 foot mounted74136050
1R3/2-Ventil NGDistributeur 

3/2 NF
3/2 valve NC3/2-ventil NS3/2 valve NC 3/8" VPA542-03FA73955151

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkoppling,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø1274135652

1 Winkelverschr
aubung 
Ø12-45°

Raccord 
coudé Ø12-45°

Push-in elbow 
fitting Ø12-45°

Vinkelkoppling,
 instick 
Ø12-45°

Push-in elbow fitting Ø12-45°74135753

2 Schraube 
MC6S M5x10

Vis MC6S 
M5x10

Screw MC6S 
M5x10

Skruv MC6S 
M5x10

MC6S M5x10 Hex socket head cap screw73030654

1 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951355

1RDrosselschalld
ämpfer 3/8"

Réducteur 
d'échappemen
t silencieux 
3/8"

Metering 
valve with 
silencer 3/8"

Strypljuddämp
are 3/8"

Throttle silencer 3/8"74135856

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Slow speed down 70/100 kg
741323

54

53
51

56

52

50

55

1 MontageplattePlaque de 
montage

Mounting plateMontageplåtMounting plate for pneu. cabinet 70-1007413111

1 BefestigungÉquerreBracketFästeBracket for regulator IR31207413462
1RPräzisionsregl

er
Régulateur de 
précision

Precision 
regulator

Precisionsregu
lator

Regulator IR3120-F047370673

1RDruckwächterPressostatPressure 
guard

TryckvaktPressure guard LC-3-1/8 + UV7395534

1 Steckverteilerl
eiste

Barrette 
terminale 
enfichable

Manifold fittingFördelarstyckeManifold fitting KM11-08-12-67395925

1RRückschlagve
ntil

Clapet 
anti-retour

Non-return 
valve

Blockeringsve
ntil

Non-return valve AKH12A-04S7395976

1 Schott-Steckve
rbindung 12-12

Traversée de 
cloison 12-12

Push-in 
connector 
12-12

Skottgenomgå
ng 12-12

Bulkhead connector7407987

1 L-Steckverschr
aubung, 
weiblich Ø12

Raccord 
coudé femelle 
Ø12

L-fitting 
female Ø12

Vinkelkoppling,
 hona Ø12

Universal female elbow Ø127407998

1 L-Steckverschr
aubung Ø12

Raccord 
coudé Ø12

Push-in 
L-fitting Ø12

Vinkelkopping,
 instick Ø12

Push-in L fitting Ø127413489

1 Schott-Steckve
rbindung 8-8

Traversée de 
cloison 8-8

Push-in 
connector 8-8

Skottgenomgå
ng 8-8

Push-in bulkhead connector QSS 8-873927210

3 Schott-Steckve
rbindung 4-4

Traversée de 
cloison 4-4

Push-in 
connector 4-4

Skottgenomgå
ng 4-4

Push-in bulkhead connector QSS 4-473927011

3 L-Steckverschr
aubung 
G1/8"-4

Raccord 
coudé G1/8"-4

Push-in 
L-fitting 
G1/8"-4

Vinkelkoppling,
 instick G1/8"-4

Push-in L-fitting QSML-G1/8-473951312

1 L-Steckverschr
aubung M5-4

Raccord 
coudé M5-4

Push-in 
L-fitting M5-4

Vinkelkoppling,
 instick M5-4

Push-in L-fitting QSML-M5-473237313

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12

Raccord droit 
Ø12

Straight 
push-in fitting 
Ø12

Rak koppling, 
instick Ø12

Straight push-in fitting74134914

2 Schraube 
MC6S M6x10

Vis MC6S 
M6x10

Screw MC6S 
M6x10

Skruv MC6S 
M6x10

MC6S M6x10 Hex socket head cap screw73133115

2 Schraube 
MC6S M4x25

Vis MC6S 
M4x25

Screw MC6S 
M4x25

Skruv MC6S 
M4x25

MC6S M4x25 Hex socket head cap screw73559516

4 Blindstopfen 
Ø8

Bouchon Ø8Blanking plug 
Ø8

Plugg, instick 
Ø8

Blanking plugg Ø874135017

2 L-Steckverschr
aubung Ø8-4

Raccord 
coudé Ø8-4

Push-in 
L-fitting Ø8-4

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-4

Push-in L fitting74135118

1 L-Steckverschr
aubung Ø8-8

Raccord 
coudé Ø8-8

Push-in 
L-fitting Ø8-8

Vinkelkoppling,
 instick Ø8-8

Push-in L fitting74135219

1 Gerade 
Steckverbindu
ng Ø12-8

Raccord droit 
Ø12-8

Straight 
push-in fitting 
Ø12-8

Rak koppling, 
instick Ø12-8

Straight Push-in fitting74135320

1SLuftfilterFiltre à airAir filterLuftfilterAir filter for pneu. cabinet 70/100 kg74139021
1 Gerade 

Steckverbindu
ng G3/8"-12

Raccord droit 
G3/8"-12

 Straight 
push-in fitting 
G3/8"-12

Rak koppling 
G3/8"-12

Straight connector 3/8" INV  D=1274180022

1 Adapter 
1/2"-3/8"

Adapteur 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter 
1/2"-3/8"

Adapter BSP 1/2-3/8" UTV74174923

1 Anzeigeplatte, 
pilotgesteuert

Panneau, 
piloté

Sign plate, 
piloted

Skyltplåt, 
pilotstyrd

Sign for pneu. cabinet balanced74132824

AntalR/SBenämningDoBenämningDokBenämningDoBenämningDoBenämningArt.nrPosit

Pneu.cabinet, bal 70/100 kg, pre-mounted
741342

1

3

14

9

1312 164

11

7

10

8

20

18

519 17

2 15

21

6

24

23

22

741339

741342

741323

Kopplingsschema - Pilotstyrd med sänkfunktion

Pneumatikkonfigurationer

741342 Pilotstyrd, förmonterad

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741311 Montageplåt 1

2 741346 Fäste 1

3 737067 Precisionsregulator R 1

4 739553 Tryckvakt R 1

5 739592 Fördelarstycke 1

6 739597 Blockeringsventil R 1

7 740798 Skottgenomgång 12-12 1

8 740799 Vinkelkoppling, hona Ø12 1

9 741348 Vinkelkopping, instick Ø12 1

10 739272 Skottgenomgång 8-8 1

11 739270 Skottgenomgång 4-4 3

12 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 3

13 732373 Vinkelkoppling, instick M5-4 1

14 741349 Rak koppling, instick Ø12 1

15 731331 Skruv MC6S M6x10 2

16 735595 Skruv MC6S M4x25 2

17 741350 Plugg, instick Ø8 4

18 741351 Vinkelkoppling, instick Ø8-4 2

19 741352 Vinkelkoppling, instick Ø8-8 1

20 741353 Rak koppling, instick Ø12-8 1

21 741390 Luftfilter S 1

22 741800 Rak koppling G3/8”-12 1

23 741749 Adapter 1/2”-3/8” 1

24 741328 Skyltplåt, pilotstyrd 1

741339 Pilotstyrd sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

1 741324 Pneumatikskåp 1

2 741342 Pilotstyrd, förmonterad 1

3 741323 Sänkfunktion 1

741323 Sänkfunktion

# Artikelnr. Benämning Antal

50 741360 Fäste 1

51 739551 3/2-ventil NS R 1

52 741356 Vinkelkoppling, instick Ø12 1

53 741357 Vinkelkoppling, instick Ø12-45° 1

54 730306 Skruv MC6S M5x10 2

55 739513 Vinkelkoppling, instick G1/8”-4 1

56 741358 Strypljuddämpare 3/8” R 1
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Position

3

51

740427

 4
5

6

 3

51

56

70 kg

Benämning / Funktion

Precisionsregulator / Huvudregulator

3/2-ventil / Sänkfunktion

•	 Olika lastnivåer hanteras steglöst.

•	 En lastavkännande enhet (tillval: parallellogram 740882) ger 
en analog signal till tryckregulator för omställning av lastnivå.

•	 Systemet är utrustat med sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och beror 
av den specifika applikationen.

Enkelverkande 
rotationsbroms

Last 0 aktiv

Lastväxling last 0

Matning till verktyg

Lastväxling last 2

Signal till rotationsbroms

Sänkfunktion

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelverkande

Pilotsignal

Blockeringsventil

Lyftcylinder, enkelv.
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735350

740882

735350 730671 735351

OK



731383

4x M8

4x M8

Luftberedningsenhet

Pneumatikkonfigurationer

Luftberedningsenhet Filter Mikrofilter

4-7 bar

Lastcell (parallellogram)

Uppåt

Riktning verktyg
Riktning 

Mechspace Pro

Montering mellan 
handtag och verktyg.

Pilotregulator
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6 Installation och idrifttagande
Pelarmonterad Mechspace Pro monteras i befintligt golv på avsedd 
arbetsyta, lämpligen med kemiska ankare. För dimensionering, 
borrdjup och övriga installationsanvisningar för dessa komponenter 
hänvisas till aktuell återförsäljares dokumentation.

Mechspace Pro skall endast användas med ren, filtrerad luft, och 
levereras med FRL-enhet.

För gripverktygets funktion, se dess dokumentation.

Montering av mobil fotplatta

Den mobila fotplattan och dess adapterplatta monteras med 
medföljande skruvar. Korrekt åtdragningsmoment är 81 Nm (M12) och 
385 Nm (M20).

Injustering 2-vikt (inkl. automotive)

1.	 Montera Mechspace Pro, installera lyftverktyget och kontrollera 
alla mekaniska infästningar och pneumatiska anslutningar.

2.	 Koppla in luftanslutning, signal för lastbyte och ev. luftmatning 
till verktyget.

3.	 Kontrollera att regulatorernas vridreglage är i sina nedersta lägen. 
Aktivera luftmatning.

4.	 Justera lyftarens regulator för ”utan last” (L0) så att lasten är 
utbalanserad och inte sjunker eller stiger.

5.	 Grip lasten med verktyget och generera lyftarens signal för 
lastbyte. Justera lyftarens regulator för ”last” (L1) så att lasten är 
utbalanserad och inte sjunker eller stiger.

Injustering 3-vikt (inkl. automotive)

1.	 Montera Mechspace Pro, installera lyftverktyget och kontrollera 
alla mekaniska infästningar och pneumatiska anslutningar.

2.	 Koppla in luftanslutning, signal för lastbyte och ev. luftmatning 
till verktyget.

3.	 Kontrollera att regulatorernas vridreglage är i sina nedersta lägen. 
Aktivera luftmatning.

4.	 Justera lyftarens regulator för ”utan last” (L0) så att lasten är 
utbalanserad och inte sjunker eller stiger.

5.	 Grip den första lasten med verktyget och generera lyftarens 
signal för ”last 1”. Justera lyftarens regulator för ”last 1” (L1) så 
att lasten är utbalanserad och inte sjunker eller stiger.

6.	 Grip den andra lasten med verktyget och generera lyftarens 
signal för ”last 2”. Justera lyftarens regulator för ”last 2” (L2) så 
att lasten är utbalanserad och inte sjunker eller stiger.

Injustering sänkfunktion

1.	 Installera Mechspace Pro enligt beskrivningen för 2-vikt, 3-vikt 
eller pilotstyrd.

2.	 Skruva in flödesventilen maximalt.

3.	 Grip lasten med gripverktyget.

4.	 Ge en signal på S17.

5.	 Skruva ut flödesventilen tills önskad sänkningshastighet är 
uppnådd.

6.	 Ta bort signalen från S17.

Injustering pilotstyrd

För injustering av parallellogram, se sid 44.

1.	 Montera Mechspace Pro, installera lyftverktyget och kontrollera 
alla mekaniska infästningar och pneumatiska anslutningar.

2.	 Koppla in luftanslutning och ev. luftmatning till verktyget.
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Handhavandet av pneumatisk Mechspace Pro är till stor del beroende 
av dess specifika tillämpning:

•	 dess konfiguration med eller utan gripverktyg
•	 gripverktygets utformning och funktion
•	 egenskaper och variation hos det hanterade objektet
•	 den omgivande arbetsmiljön
•	 avsett arbetstempo och arbetsfrekvens

En komplett arbetsstation, i vilken Mechspace Pro ingår, ska åtföljas av 
en specifik handhavandebeskrivning för den aktuella tillämpningen med 
hänsyn tagen till nämnda faktorer.

2-vikt (inkl. automotive)

2-vikts Mechspace Pro används för hantering av en fast lastnivå, 
dvs. hantering ”utan” resp. ”med” last. Då lyftaren fått en pneumatisk 
signal om lastbyte (se pneumatikschema), utbalanseras den aktuella 
lasten och operatören kan lyfta hanteringsobjektet/verktyget i ett 
utbalanserat s.k. ”viktlöst” tillstånd.

3-vikt (inkl. automotive)

3-vikts Mechspace Pro används för hantering av två fasta lastnivåer, 
dvs. hantering ”utan” resp. med ”last 1” resp. ”last 2”. Då lyftaren 
fått en pneumatisk signal om lastbyte (se pneumatikschema), 
utbalanseras den aktuella lasten och operatören kan lyfta 
hanteringsobjektet.

Sänkfunktion

Mechspace Pro kan utrustas med en sänkfunktion för en kontrollerad 
sänkning. Funktionsvillkor konfigureras av kunden, och dess 
handhavande beror av den specifika applikationen.

Pilotstyrd

Pilotstyrd Mechspace Pro används för utbalansering av varierande 
laster, till exempel i kombination med en pneumatisk lastcell 
(parallellogram).

Vid användning av parallellogram: notera att manuell påverkan 
på lyftaren för att generera en lyft- resp sänkrörelse endast kan 
utföras på den del av lyftarmen som befinner sig på lyftarens sida av 
parallellogrammet.

7 Handhavande

Handtag på denna sida

Pilotstyrd: manuell påverkan på lyftaren endast på den del av lyftarmen 
som befinner sig på lyftarens sida av parallellogrammet.
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Allmän översyn och funktionskontroll genomföres regelbundet vid driftsättning. All service och underhåll skall protokollföras, brukaren skall se till att 
material för ändamålet finns lättillgängligt.

OBS! Tillse att skadade komponenter omedelbart byts ut för att undvika eventuella person- och materialskador.

Håll utrustningen och området på och i anslutning till arbetsplatsen rengjord! Detta är viktigt för trivseln och underlättar all service och underhåll! 
Smuts ger en tydlig indikation på att utrustningen ej sköts på erforderligt sätt, vilket kan inverka på eventuellt kvarstående garantier på utrustningen!

Skyddsanvisning för underhåll

De i bruksanvisningen föreskrivna inställnings-, underhålls-, 
inspektionsåtgärder och -intervaller inklusive uppgifter för byte av 
delar/detaljer måste hållas! Dessa åtgärder får endast utföras av 
fackmän.

Mekaniska, elektriska och pneumatiska reparations- och 
underhållsarbeten liksom renoveringsarbeten får endast utföras av 
personal med erforderlig kompetens och behörighet. Obehöriga 
personer skall förbjudas att arbeta med maskiner och anordningar i 
anläggningen.

Vid alla reparations- och underhållsarbeten skall anläggningen 
kopplas ifrån, tas ur drift och säkras mot oavsiktlig eller obehörig 
användning (återinkoppling).

Innan arbete med den elektriska/pneumatiska utrustningen påbörjas 
skall det kontrolleras att anläggningen är spänningsfri och tryckfri.

Se till att:

•	 huvudström och huvudluftstillförseln är frånslagen,
•	 rörliga delar står still och att de är låsta,
•	 rörliga delar inte oavsiktligt kan börja röra sig under under	
	 hållsarbetets gång,
•	 samt att strömtillförseln och lufttillförseln inte oavsiktligt kan 
	 kopplas in under underhålls- och reparationsarbetets gång.

Använd säkra och miljövänliga drift- och underhållsprodukter samt 
utbytesdetaljer!

Anvisningar för arbeten under drift

Brukaren eller den av honom använd ”behörig person” måste, för 
varje särskilt fall, kontrollera att det angivna arbetet, på grund av 
speciella lokala förhållanden, kan bedrivas utan fara för personskada.

För att undvika olycksfall vid underhålls-, inställnings- och 
reparationsarbeten får endast tillåtna och lämpliga verktyg och 
hjälpmedel användas.

Vidrör ej och håll tillräckliga säkerhetsavstånd till roterande delar, så 
att kläder, kroppsdelar eller hår inte kan fastna.

Undvik öppen låga, extrem värme (t.ex. svetsning) liksom gnistbildning 
vid hantering av rengöringsmedel eller i närheten av brännbara eller 
värmekänsliga delar (t.ex. trä, plastdetaljer, olja, fett och elutrustningar) 
– oaktsamhet leder till fara för brand, skadliga gaser eller skador på 
isoleringar.

Anvisningar för arbete med pneumatisk utrustning

Vid fel på lufttillförseln skall arbetet med anläggningen omedelbart 
avbrytas.

Arbete med pneumatiska utrustningen samt pneumatiska 
komponenter skall utföras av utbildad personal.

Delar till anläggningen, på vilka inspektions-, underhålls- och 
reparationsarbeten ska utföras skall, när så föreskrivs, kopplas fria 
från lufttryck.

8 Service, underhåll & skötsel
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Service, underhåll & skötsel
Rekommenderade reservdelar / slitdetaljer — Mechspace Pro 70P
*  Artikel klassad som slitdetalj

Basmodell

Antal Benämning Art.nr 741330 741331 741332 741333 741334 741335 741336 741337 741338 741339

1 3/2-ventil 738125 • • • • • • • •
1 Precisionsregulator 738124 • • • • • • • •
1 Precisionsregulator 737067 • • • • • • • • • •
1 Tryckvakt 739553 • • • • • • • • • •
1 Blockeringsventil 739597 • • • • • • • • • •
1 Filter  730671* • • • • • • • • • •
1 Mikrofilter  735351* • • • • • • • • • •
1 Blockeringsventil 739816 • • • • • • • • • •
1 Filter  731621* • • • • • • • • • •
1 Bistabil 5/2-ventil 732743 • • • • •
1 3/2-ventil 739551 • • • •
1 Flödesventil 741358 • • • •

Pneumatikkonfiguration

739605
Antal Benämning Art.nr

1 Gummidämpare  738975*

1 Gummidämpare  739059*

1 Länkhuvud, högergängat 739088
1 Länkhuvud, vänstergängat 739092

1 Pneumatisk cylinder 739568

Tillbehör

1 Bromsok 741307
1 X-ring  741362*
1 Kolv med bromsbelägg  740574*

1 Bromsok, del-smst 742709
739600
Antal Benämning Art.nr

738950
Antal Benämning Art.nr

738953
Antal Benämning Art.nr

738955
Antal Benämning Art.nr

741300
Antal Benämning Art.nr

742708
Antal Benämning Art.nr

Manöverdon

1 Pilotregulator 731383

740882
Antal Benämning Art.nr

2 Kullager 738961
4 Nållager 738962
2 Glidbricka 739071
4 Nållager 739069
2 Bussning 739097

739608
Antal Benämning Art.nr

1 Gummidämpare  739094*
2 Bussning 7390991

1 Borras D=12,5 mm efter montering
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Serviceprotokoll - Mechspace Pro 70P

ID:
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Serviceprotokollet skall 
arkiveras av kunden.

1/1  

Service 
från: Datum:

 Visuell kontroll, undersök om produkten påvisar skador

Servicen ska utföras med hänsyn till säkerhetsföreskrifter 
för underhållsarbeten.

 Audiell kontroll, undersök om produkten påvisar missljud

 Fysisk kontroll, undersök om produkten påvisar skador

 Mekanisk kontroll, undersök om produkten påvisar sönderdelning, verktyg behövs

Nr Produkt Kontrollerat
Kontrollant 
Avd. / Sign.

Anmärkning

1 Basmodell 
Generell översyn.

4 3

1.1 Fästelement  4 3

1.2 Lager  4 3

1.3 Rotationsbegränsare  4 3

2 Pneumatik 
Generell översyn.

4 3

2.1 Fästelement  4 3

2.2 Slangdragning 
Kontrollera slangar och anslutningar.

4 3

2.3
Filterregulator med 
manuell dränering


Öppna avblåsningventilen då och då för 
att blåsa ut uppsamlat kondensat; låt inte 
vätskenivån nå upp till virvelskivan.
Vätskenivån får ej överstiga 
”Max drain level”.

1 1

2.4
Mikrofilter med manuell 
dränering


Öppna avblåsningsventilen då och då för 
att blåsa ut uppsamlat kondensat.
Vätskenivån får ej överstiga 
”Max drain level”.

Filterelement byts när tryckfallet över filtret 
når 0,1 MPa, dock minst en gång per år.

1 1

3 Manöverreglage* 
Generell översyn.

1 1

3.1

- Knappar
- Vred
- Givare
- Gasreglage
- Snabbmanöver


Funktionskontroll: kör lyftaren i alla 
tillämpliga situationer. 1 1

4 Verktygsinfästning* 
Generell översyn.

4 3

4.1 Fästelement  4 3

5 Bromsar* 
Generell översyn.

4 3

5.1 Bromsok 
Funktionskontroll.

4 3

* I förekommande fall.
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Service, underhåll & skötsel
8A  Underhållsinstruktion
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Service, underhåll & skötsel
8A  Underhållsinstruktion

1.	 Kontrollera KM-muttern till huvudrotationen, att den ej är lös samt 
att låsfliken är kvar i låst läge.

2.	 Kontrollera svetsen i fästet för huvudarmen för ev. sprickbildning 
(extra belysning rekommenderas). Om misstanke finns om 
sprickbildning, använd sprickindikering.

3.	 Kontrollera cylinderinfästningen för ev. sprickbildning eller 
deformation. Om misstanke finns om sprickbildning, använd 
sprickindikering.

4.	 Kontrollera ev. glapp i cylinderinfästningen genom att föra armen 
upp och ner när luften är avstängd. Inget glapp får förekomma.

5.	 Kontrollera på samma sätt att cylinderinfästningen sitter fast 
ordentligt.

6.	 Kontrollera att KM-muttrarna på axeln till cylinderns bakre 
infästning är inskruvade lika mycket på båda sidor, och ej lösa.

7.	 Kontrollera spännelement till verkygsadapter, att låsfliken är i låst 
läge, att axeln är fixerad i sidled samt att den är centrerad. 
Lösgör låselementet och kontrollera åtdragningsmomentet 
hos spännelementet. Korrekt åtdragningsmoment är 70 Nm. 
Återmontera spännelementets låsbricka. 
 

Dagligen kontrolleras att låsringen är på plats och att det finns 
utrymme mellan spännelementet och låsringen (brickan emellan 
ska vara kunna röra sig fritt).

8.	 Kontrollera stoppskruvar till övre axel på verktygsadaptern, att de 
är spända och att axeln är centrerad.

9.	 Kontrollera KM-muttern till rotationen i verktygsadaptern, att den ej 
är lös samt att låsfliken är kvar i låst läge.

10.	 Kontrollera ev. glapp i verktygsadaptern genom att försöka vrida 
adaptern i sidled när luften är avstängd. Inget glapp för förekomma.

11.	 Utför provrörelser för både lyft och rotation. Gå från ändläge 
till ändläge i en jämn långsam rörelse. Det ska vara lågt jämnt 
motstånd hela vägen. Inga ryck eller ojämnheter bör kännas.

12.	 a. Kontrollera funktionen hos slaglängdsbegränsaren. Kontrollera 
att glidlagringen ej lossnat och åker ut, samt att den löper lätt. 
 

b. Kontrollera gummidämparna för slitage eller skador. Byt vid 
behov.

13.	 a. Kontrollera att ev. ändlägesstopp för rotation är rätt justerade, 
samt att dämpningsgummin ej är skadade eller utslitna. Byt vid 
behov. 
 

b. Kontrollera att stoppaxeln på verktygsadaptern är helt 
nerskruvad i botten och ej lös (gängad version, senare variant är ej 
gängad).

14.	 Kontrollera pneumatiska slangar visuellt för skador samt lyssna 
efter läckage. Kontrollera att pneumatikskåpet och dess skåpdörr 
sitter fast ordentligt.

15.	 Kontrollera luftberedningsenheten enligt manualen (dränage, 
filterbyte, etc.).

16.	 Gör ett funktionstest på den pilotstyrda backventilen genom att slå 
ifrån tryckluften, armen ska då kvarstå i fixerat läge utan att falla 
eller stiga. Kontrollera att den är fixerad.

17.	 Slå på tryckluften igen. Kontrollera att armen är kvar i balanserat 
läge. Inga ryck upp eller ner ska förekomma när tryckmatningen 
ansluts. Skulle ryck förekomma, se manual för instruktion för hur 
tryckvakt ställs in. Kontrollera att tryckvakten aktiverat backventilen 
igen så att höj- och sänkrörelse åter är möjligt.

18.	 Se över samtliga åtkomliga fästelement att de ej är lösa eller 
skadade.

Nedan ges ett kompletterande beskrivning som förtydligande av serviceprotokollet.
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A

F

B

C

D

E

Verktyg

Arbetsområde

Varning - överlast! Begränsa vikt.

Parallellogram

1   Grundinställning

1.1   Förberedelse för inställning
•	 Tillse att lufttrycket är inställt på 5 bar.
•	 Kontrollera att brickorna E kan rotera fritt då passkruvarna D 
	 är åtdragna.
•	 Fjädrarna F skall vara parallellt inställda.
•	 Tillse att ingen last befinner sig i verktyget.
•	 Kontrollera att kontramuttrarna för maxlastskruvarna B är lösa och 
	 kan röras fritt.
•	 Skruva in de fyra skruvarna B och C maximalt så att 
	 parallellogrammet kan röra sig fritt upp och ner.
•	 Häng den tyngsta lasten i verktyget.

1.2   Utbalansering
•	 Kontrollera att kontramuttern för ställskruven A är lös och kan 
	 röras fritt.
•	 Skruva försiktigt ställskruven A: in för att få mer lyftkraft eller ut för 
	 att få mindre lyftkraft.
•	 Hitta den inställning som av operatören kräver samma kraft för att 
	 höja eller sänka lyftaren.
•	 Kontrollera att lyftaren inte tenderar att höja eller sänka sig av 
	 sig själv.
•	 Spänn kontramuttern och kontrollera att inställningen inte har 
	 förändrats.

1.3   Inställning av maxlast
•	 Tillse att den absolut tyngsta avsedda lasten befinner sig i verktyget.
•	 Skruva ut de två maxlastskruvarna B så mycket att skruvhuvudena 
	 precis tangerar anslaget.
•	 Spänn de båda kontramuttrarna och kontrollera att inställningen inte 
	 har förändrats.

1.4   Inställning av tomlast
Denna inställning är mycket känslig och det är viktigt den utförs korrekt 
för erhålla rätt uppförande från lyftaren.

•	 Tillse att ingen last befinner sig i verktyget.
•	 Skruva ut den ena av de två nedre tomlastskruvarna C och hitta den 
	 inställning som tillåter verktyget att bli utbalanserat.
•	 Kontrollera att inställningen har gjorts korrekt genom att testa 
	 rörelsen upp och ner ett antal gånger, släpp lyften.
•	 Kontrollera att lyftaren inte tenderar att höja eller sänka sig av 
	 sig själv.
•	 Skruva ut den andra av de två nedre tomlastskruvarna C lika långt 
	 som den första skruven.
•	 Spänn de båda kontramuttrarna och kontrollera att inställningen inte 
	 har förändrats.

2   Efterjustering av grundinställt parallellogram

2.1   Förberedelse för efterjustering
Då yttre faktorer kan påverka lyftarens uppförande kan en senare 
efterjustering komma att bli nödvändig.

•	 Kontrollera och tillse att lufttrycket är inställt på 5 bar.
•	 Kontrollera och tillse att brickorna E kan rotera fritt då passkruvarna 
	 D är åtdragna.
•	 Fjädrarna F skall vara parallellt inställda.
•	 I det fall då lyftaren själv rör sig utan last i verktyget se punkt 2.2. 
•	 I det fall då lyftaren själv rör sig med last i verktyget se punkt 2.3.

2.2   Utan last
Denna inställning är mycket känslig och det är viktigt den utförs korrekt 
för erhålla rätt uppförande från lyftaren.

•	 Lossa båda kontramuttrarna på tomlastskruvarna C.
•	 Skruva in den ena av de två nedre tomlastskruvarna C och hitta 
	 med den andra den inställning som tillåter verktyget att bli 
	 utbalanserat.
•	 Kontrollera att lyftaren inte tenderar att höja eller sänka sig av 
	 sig själv.
•	 Spänn kontramuttern och kontrollera att inställningen inte 
	 har förändrats.
•	 Skruva ut den andra av de två nedre tomlastskruvarna C lika långt 
	 som den första skruven.
•	 Spänn kontramuttern och kontrollera att inställningen inte 
	 har förändrats.
•	 Kontrollera att lyftaren inte tenderar att höja eller sänka sig av 
	 sig själv.

2.3   Med last
•	 Tillse att den absolut tyngsta avsedda lasten befinner sig i verktyget.
•	 Justera enligt punkt 1.2.
•	 Kontrollera att lyftaren kan lyfta både lättare och tyngre laster. 
	 (Vid behov justera även enligt punkt 1.3.)

Vid skruvarna B och C, eftersträva samma avstånd mellan 
kontramutter och skruv.

Service, underhåll & skötsel
8B Inställning av balansfunktion i parallellogram

Maximal tillåten belastning av parallellogrammet är 70 kg.
Arbetsområde för variabel belastning: 50 kg.
(Max 40 kg rekommenderas).
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Pneumatic 2-w, Pro 70/100 kg
741330

Tryckvakt

8C Justering av tryckvakt 739553

Service, underhåll & skötsel

Om inkommande lufttryck ändras, eller om lasten faller då lufttrycket 
försvinner, kan det vara nödvändigt att justera tryckvakten.

1.	 Sänk trycknivån på FRL-enheten med ca 0,5 bar (t. ex. från 
	 6 till 5,5 bar).
2.	 Lossa slangen från port 2 på tryckvakten.
3.	 Justera försiktigt tryckvakten tills den stänger, dvs tills den inte 
	 släpper igenom någon luft på port 2.
4.	 Kontra tryckvaktens justering.

5	 Återmontera slangen på port 2.
6	 Höj FRL-enhetens tryck med 0,5 bar till ursprunglig trycknivå.
7.	 Stäng av luften och sätt på den igen.
8.	 Lasten ska nu vara utbalanserad. Om inte, gör om ovanstående 
	 moment men sänk trycket i stället med 0,7 bar, osv.
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9 Felsökning

Typ av fel Trolig felorsak Åtgärd

Utebliven lyft-/sänkrörelse Lufttillförseln är avstängd Kontrollera om lufttillförseln av någon 
anledning har stängts av, samt tillse att 
inga risker föreligger vid återställning 
av lufttillförseln. Vissa kontroller kan 
komma att behöva utföras av behörig 
underhållspersonal.

Återställ lufttillförseln.

Minst 4,5 bar (ej över 6 bar).

Blockerat filter Rengör eller byt filtret.

Lyftaren är utsatt för mekaniskt hinder Kontrollera om någon del av lyftaren eller 
verktyg inklusive eventuellt hanteringsobjekt 
har fastnat i annan utrustning/inredning.

Avlägsna mekaniska hinder.

Manöverdonet* är defekt Kontrollera om lyftaren får luft, samt 
inspektera eventuellt manöverdon. Vissa 
kontroller kan komma att behöva utföras av 
behörig underhållspersonal.

Reparera manöverdonet.

Villkorsverkande utrustning* är defekt Kontrollera om eventuell yttre utrustning 
som tjänar som villkor för lyftrörelser är 
defekt.

Reparera utrustningen.

Felaktigt arbetsområde Arbetsområdesbegränsande utrustning 
i rotationsled är ur läge

Kontrollera om rotationsbegränsande 
komponenter har rubbats ur sin position.

Återställ inställning.

Arbetsområdesbegränsande utrustning 
i höjdled är ur läge

Kontrollera om slaglängdsbegränsande 
komponenter har rubbats ur sin position.

Återställ inställning.

Ojämn eller ryckig lyft-/sänkrörelse Lyftaren är utsatt för mekaniskt hinder Kontrollera om någon del av lyftaren eller 
verktyg inklusive eventuellt hanteringsobjekt 
har fastnat i annan utrustning/inredning.

Avlägsna mekaniska hinder.

Lager är defekta Kontrollera om något lager har skadats.

Byt ut lagren.

Smutsigt filter i cylinder Rengör eller byt filtret.

Lasten sjunker/stiger Regulator(er) är feljusterad(e) Justera inställning.

Luftläckage Täta läckaget.

Lasten sjunker vid avslagen luftanslutning Feljusterad eller defekt tryckvakt Justera inställning eller byt ut tryckvakten.

* I förekommande fall.
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